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ORDEM DO DIA 

 

 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 01/03/2018. 

 HORÁRIO: 08:00 horas 

 

OBS: O conteúdo desta ordem do dia pode, por decisão da 

Mesa Diretora ou do plenário, sofrer alterações 

 

2ª VOTAÇÃO:  

PROJETOS DE LEI: 

Item Nº AUTOR EMENTA 
 PL 40/14 Dep. Wagner Ramos  Obriga a afixação de comprovante de capacitação profissional de 

tosador e banhista, nos estabelecimentos de higiene e estética de 

animais domésticos. 

Parecer Contrário da C.C.J e Redação. 

 PL 128/14 Dep. Emanuel Pinheiro Dispõe sobre a Estadualização da Rodovia que liga a MT-251 

(Rodovia Emanuel Pinheiro) ao Distrito do Coxipó do Ouro. 

Parecer Contrário da C.C.J e Redação. 

 PL 232/14 Dep. Emanuel Pinheiro Projeto de Lei que declara como Patrimônio Cultural de Natureza 

Imaterial do Estado de Mato Grosso a tradicional Festa de São 

Benedito. 

Parecer Contrário da C.C.J e Redação. 

 PL 172/15 Dep. Wilson Santos  Dispõe sobre adoção de medidas protetivas de urgência nos casos 

em que agente da lei praticar violência doméstica e familiar contra 

a mulher. 

Parecer Contrário da C.C.J e Redação. 

 PL 338/15 Dep. Romoaldo Júnior  Dispõe procedimento de utilização de veículos apreendidos e 

removidos para os pátios do DETRAN e Delegacias de Policia do 

Estado. 

Parecer Contrário da C.C.J e Redação. 

 PL 386/15 Dep. Eduardo Botelho Acrescenta inciso ao Art. 2º da Lei nº 9.078, de 30 de dezembro de 

2008, que "Redefine o Fundo Estadual de Cultura do Estado de 

Mato Grosso e dá outras providências". 

Parecer Contrário da C.C.J e Redação. 

 PL 448/15 Dep. Wancley Carvalho Torna obrigatório o ensino de práticas de primeiros socorros em 

escolas públicas e particulares do ensino fundamental no Estado de 

Mato Grosso. 

Parecer Contrário da C.C.J e Redação. 

 PL 462/15 Dep. Wagner Ramos  Dispõe sobre a permissão de acesso aos portadores de Diabetes 

tipo 1 portando insulina, insumos, aparelhos de monitoração de 

glicemia, pequenas porções de alimentos e bebidas não alcoólicas a 

eventos, espaços públicos e privados no estado de Mato Grosso, na 

forma que menciona. 

Parecer Contrário da C.C.J e Redação. 

 PL 466/15 Dep. Oscar Bezerra Institui a Política Estadual de Conscientização, Saúde e Atenção 

Integral Humanizada ao Recém-Nascido Prematuro no âmbito do 

Estado de Mato Grosso e dá outras providências. 

Parecer Contrário da C.C.J e Redação. 

 PL 467/15 Dep. Emanuel Pinheiro  Dispõe sobre o fornecimento gratuito de transporte coletivo, em 

dias de realização de eleição, plebiscito e referendo, a eleitores 

residentes nas zonas urbanas e rurais do Estado de Mato Grosso. 

Parecer Contrário da C.C.J e Redação. 
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 PL 608/15 Dep. Zé Domingos Fraga Incentiva a Agroecologia e a agricultura orgânica na agricultura 

familiar no Estado de Mato Grosso e dá outras providências. 

Parecer Contrário da C.C.J e Redação. 

 PL 620/15 Dep. Wilson Santos Torna obrigatória a divulgação de informação sobre o índice de 

infecção hospitalar pelos Hospitais da rede pública e privada de 

saúde do Estado. 

Parecer Contrário da C.C.J e Redação. 

 PL 640/15 Dep. Saturnino Manson Autoriza as concessionárias de pedágio do Estado de Mato Grosso 

a não cobrarem taxa de pedágio de pessoas maiores de 60 

(sessenta) anos de idade e portadores de deficiência física nas 

rodovias estaduais e dá outras providências. 

Parecer Contrário da C.C.J e Redação. 

 PL 681/15 Dr. Leonardo Institui o Programa Estadual de Estímulo ao Emprego de 

Trabalhadores Experientes - PETE, e dá outras providências. 

Parecer Contrário da C.C.J e Redação. 

 PL 715/15 Dep. Mauro Savi  Institui o Núcleo Mato-Grossense de Mudanças Climáticas – 

NMMC – e da outras providências. 

Parecer Contrário da C.C.J e Redação. 

 PL 291/16 Dep. Gilmar Fabris Dispõe sobre a garantia de informação ao idoso, acerca de seu 

direito de manter acompanhante no período em que estiver 

internado ou em observação, em hospitais no âmbito do Estado de 

Mato Grosso. 

Parecer Favorável da C.C.J e Redação. 

1ª VOTAÇÃO  

PROJETOS DE LEI:  

Item Nº AUTOR EMENTA 
 PL 101/15 Dep. Janaina Riva Veda a construção de quadras poliesportivas que não tenham 

cobertura no âmbito do Estado de Mato Grosso. 

Parecer Contrário da Comissão de Infraestrutura Urbana e de 

Transporte. 

 PL 476/15 Dep. Eduardo Botelho Institui o Programa Social CNH Solidário e dá outras providências. 

Parecer Contrário da Comissão de Fiscalização e 

Acompanhamento da Execução Orçamentário. 

 PL 702/15 Dep. Dilmar Dal Bosco Cria o ICMS turismo, no âmbito do Estado de Mato Grosso e dá 

outras providências. 

Parecer Favorável da Comissão de Fiscalização e 

Acompanhamento da Execução Orçamentário. 

 PL 161/16 Dep. Zé Domingos Fraga As operadoras de plano de saúde ficam proibidas de estabelecerem 

critérios que dificultem ou impossibilitem a sua contratação por 

idosos, estando equiparados aos demais clientes por força do 

código de defesa do consumidor no âmbito do Estado de Mato 

Grosso. 

Parecer Favorável da Comissão de Defesa do Consumidor e do 

Contribuinte. 

 PL 276/16 Dep. Nininho Dispõe sobre a doação de desktops, notebooks, TABLETS e 

equipamentos de informática apreendidos por irregularidades 

fiscais insanáveis para os programas destinados à crianças e jovens. 

Parecer contrário da Comissão de Trabalho e Administração 

Pública. 

 PL 361/16 Dep. Max Russi Autoriza que empresas credenciadas pelo DETRAN-MT como 

CFC (centro de formação de condutores) possam atuar em 

municípios limítrofes ao de Sua sede. 

Parecer contrário da Comissão de Trabalho e Administração 

Pública 
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 PL 392/16 Dep. Oscar Bezerra Torna obrigatória a divulgação do aplicativo de suporte aos estudos 

do ENEM (Exame Nacional de Ensino Médio) PREPARA MAIS, 

em todos os cinemas do Estado de Mato Grosso. 

Parecer Favorável da Comissão de Educação,Ciências, 

Tecnologia Cultura e Desporto. 

 PL 393/16 Dep. Guilherme Maluf Dispõe sobre a utilização sustentável de embalagens em Mato 

Grosso. 

Parecer Favorável da Comissão de Meio Ambiente Recursos 

Hídricos e Recursos Minerais. 

 PL 421/16 Dep. Eduardo Botelho Cria o Selo de Produtos de Origem Quilombola proveniente de 

áreas já reconhecidas ou em processo de reconhecimento. 

Parecer Favorável da Comissão de 

Agropecuária,Desenvolvimento Florestal e Agrário e de 

Regularização Fundiária.  

 PL 11/17 Dep. Sebastião Rezende  Autoriza o Poder Executivo a custear óculos para crianças que 

possuam problemas na visão devido à microcefalia, e dá outras 

providências. 

Parecer Favorável da Comissão de Direitos 

Humanos,Cidadania, Amparo à Criança ao Adolescente e ao 

Idoso. 

 PL 71/17 Dep. Janaina Riva Dispõe sobre a isenção do pagamento de taxa de 2° via (segunda 

via) de documentos roubados e furtados, quando expedidos por 

órgãos públicos do Estado de Mato Grosso e dá outras 

providências. 

Parecer Favorável da Comissão de Trabalho e Administração 

Pública. 

 PL 80/17 Dep. Janaina Riva Dispõe sobre o atendimento diferenciado à mulher chefe de 

família, à mulher idosa e à mulher com deficiência nos programas 

habitacionais populares do Estado de Mato Grosso. 

Parecer Favorável da Comissão de Direitos 

Humanos,Cidadania, Amparo à Criança ao Adolescente e ao 

Idoso. 

 PL 89/17 Dep. Wagner Ramos  Institui o "Dia Estadual de Conscientização e Orientação sobre 

Síndrome de Stevens-Johnson" no Estado de Mato Grosso, a 

realizar-se, anualmente, no dia 02 de junho. 

Parecer Favorável da Comissão de Direitos 

Humanos,Cidadania, Amparo à Criança ao Adolescente e ao 

Idoso. 

 PL 239/17 Dep. Wancley Carvalho Concede gratuidade aos Policiais Civis, Militares, Bombeiros, 

Agentes Prisionais, Rodoviários e Federais, em atividade no Estado 

de Mato Grosso, no transporte intermunicipal no Estado de Mato 

Grosso. 

Parecer Favorável da Comissão de Infraestrutura Urbana e de 

Transporte. 

 PL 245/17 Dep. Gilmar Fabris  Estabelece critérios sobre a destinação das receitas oriundas de 

arrecadação de bens e recursos recuperados de atos ilícitos ou de 

corrupção. 

Parecer Favorável da Comissão de Trabalho e Administração 

Pública, nos termos do Substitutivo nº 01. 

 PL 268/17 Dep. Saturnino Masson 

 

Dispõe sobre o "programa de conscientização e orientação sobre a 

síndrome de IRLEN" nas escolas públicas e privadas do Estado de 

Mato Grosso. 

Parecer Favorável da Comissão de Educação,Ciências, 

Tecnologia Cultura e Desporto. 
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 PL 345/17 Dep. Guilherme Maluf Disciplina a prevenção de acidentes em piscinas e dá outras 

providências. 

Parecer Favorável da Comissão de Segurança Pública e 

Comunitária. 

 PL 437/17 Dep. Zeca Viana Institui o município de Alto Araguaia como a capital dos festejos e 

tradições da cultura nordestina no Estado de Mato Grosso. 

Parecer Favorável da Comissão de Educação,Ciências, 

Tecnologia Cultura e Desporto. 

 PL 573/17 Dep. Baiano Filho Dispõe sobre a estadualização do trecho da estrada que liga a MT-

100 no município de Luciara-MT a MT-412 no município de Porto 

Alegre do Norte – MT. 

Parecer Favorável da Comissão de Infraestrutura Urbana e de 

Transporte. 

 
Xisto Alessandro Bueno 

Consultor Técnico-Jurídico da Mesa Diretora 

Visto: Deputado Eduardo Botelho 

Presidente 
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